

## **Информация о специально оборудованных учебных кабинетах и объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ МБДОУ детский сад №24**

**МБДОУ детский сад №24** имеет необходимую материально-техническую базу и предметно-развивающую среду для создания комфортных условий и гармоничного развития детей. Детский сад располагается в двухэтажном кирпичном здании, построенном в 1987 г. Мощение двора выполнено тротурной плиткой, асфальтным покрытием. Оборудованы 8 прогулочных участков для всех возрастных групп, оснащенные игровым оборудованием (домики, предметы транспорта, игровые комплексы и пр.).

Покрытие прогулочных участков травяное. На территории организации функционирует экологическая тропа, оборудованы: спортивная площадка с игровым и спортивным оборудованием, метеостанция, казачье подворье, водоем, цветники, автогородок. Территория детского сада ограждена и разбита на 8 прогулочных участков. Прогулочные участки с теневыми навесами - 8 штук, оборудованы разнообразным игровым и спортивным оборудованием. В детском саду имеется 8 групповых ячеек: 1 для детей раннего возраста и 9 для детей дошкольного возраста с групповыми, спальнями, раздевальными, туалетными (совмещёнными с умывальными), буфетными комнатами. Помещений, приспособленных для лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) с ограниченной подвижностью нет.

Дополнительные помещения для организации воспитательно-образовательного процесса: совмещённый спортивно – музыкальный зал; служебно – бытовые помещения: кабинет заведующего, методический кабинет, совмещённый с уголком педагога-психолога, кабинет зам. зав. по АХР, кабинет учителя-логопеда, кабинете медицинский кабинет, изолятор;

Подсобное помещение; прачечная: стиральная и гладильная, две кладовые;

Пищеблок: цеха готовой и сырой продукции, кладовая, детский сад имеет холодное и горячее водоснабжение, центральное отопление.

Детский сад не имеет площадей, сданных в аренду. Помещение ДОО оборудовано АПС, системой вывода сигнала о пожаре на пульт «01».

Во всех помещениях детского сада размещены первичные средства пожаротушения. Установлен противопожарный режим, регулярно проводятся мероприятия по соблюдению правил пожарной безопасности, осуществляется контроль. Работает пожарно-техническая комиссия.

Оформлены стенды по пожарной безопасности для сотрудников, воспитанников ДОО и их родителей. В соответствии с планами проводятся

мероприятия по отработке практических действий сотрудников при угрозе и возникновении пожаров, чрезвычайных ситуаций, террористических актов.

В детском саду разработан «Паспорт антитеррористической защищённости и техногенной безопасности». Учреждение оборудовано: «тревожной» кнопкой, телефоном.

В течение года организован контроль выполнения норм охраны труда, осуществляемый комиссией по охране труда, обеспечения безопасной жизнедеятельности воспитанников. Для безопасного нахождения детей в детском саду на территории установлено 12 камер наружного видеонаблюдения. Также пропускной режим на территорию и в здание организации обеспечивает штатный сотрудник - вахтер, который ежедневно находится на территории детского сада ( с 8-00 до 16-12 часов ).

Для безопасной эвакуации детей и сотрудников ДОО на каждом этаже расположены планы эвакуации. Кроме того, с сотрудниками регулярно проводятся инструктажи по противопожарной безопасности, а также инструктажи по обеспечению антитеррористической безопасности в ДОО.

Для познавательно-речевого развития в группах ДОО созданы центры опытно-экспериментальной деятельности, конструирования, дидактических и развивающих игр, книжный уголок. Для социально-личностного развития – игровое оборудование в группах и на участках детский сад оснащен оборудованием для разнообразных видов детской деятельности в помещении и на участках.

В группах имеется игровой материал для познавательного развития детей дошкольного возраста, музыкального развития, для продуктивной и творческой деятельности, для сюжетно-ролевых игр; игрушки и оборудование для игр во время прогулок; оборудование для физического, речевого развития; для коррекционной работы; игры, способствующие развитию у детей психических процессов. Созданы условия для совместной и индивидуальной активности детей. Средства воспитания созданы с учетом возрастных возможностей детей и их интересов для всестороннего развития.

В каждой возрастной группе созданы условия для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах детской деятельности. Имеются: Микроцентры «Физкультурный уголок»: Оборудование для ходьбы, бега, равновесия, прыжков, катания, бросания, ловли, ползания и лазания. Атрибуты к подвижным и спортивным играм. Нетрадиционное физкультурное оборудование Микроцентры «Уголок природы и экспериментирования»: календарь природы, комнатные растения в соответствии с возрастными рекомендациями, сезонный материал, стенд со сменяющимся материалом на экологическую тематику, макеты, литература природоведческого содержания, наборы картинок, альбомы, материал для проведения элементарных опытов, обучающие и дидактические игры по экологии, инвентарь для трудовой деятельности, природный и бросовый

материал, материал по астрономии (ст, подг) Микроцентры «Уголок развивающих игр»: дидактический материал по сенсорному воспитанию, дидактические игры, настольнопечатные игры Микроцентры «Строительная мастерская»: напольный строительный материал, пластмассовые конструкторы (младший возраст- с крупными деталями), конструкторы с металлическими деталями- старший возраст, схемы и модели для всех видов конструкторов – старший возраст, мягкие строительно- игровые модули-младший возраст, транспортные игрушки, схемы, иллюстрации отдельных построек (мосты, дома, корабли, самолёт и др.). Микроцентры «Игровая зона»: атрибутика для с-р игр по возрасту детей («Семья», «Больница», «Магазин», «Школа», «Парикмахерская», «Почта», «Армия», «Космонавты», «Библиотека», «Ателье»), предметы-заместители. Микроцентры «Уголок безопасности»: дидактические, настольные игры по профилактике ДТП, макеты перекрестков, районов города, дорожные знаки, литература о правилах дорожного движения. Микроцентры «Краеведческий уголок» (со ср. гр.): Государственная символика, образцы русских и казачьих костюмов, наглядный материала: альбомы, картины, фотоиллюстрации и др., предметы народно- прикладного искусства, предметы русского быта, детская художественной литературы. Микроцентры «Книжный уголок»: детская художественная литература в соответствии с возрастом детей, иллюстрации по темам образовательной деятельности по ознакомлению с окружающим миром и ознакомлению с художественной литературой, материалы о художниках – иллюстраторах, портрет поэтов, писателей (старший возраст), тематические выставки. Микроцентры «Театрализованный уголок»: ширмы, элементы костюмов, различные виды театров (в соответствии с возрастом), предметы декорации. Микроцентры «Творческая мастерская»: бумага разного формата, разной формы, разного тона, достаточное количество цветных карандашей, красок, кистей, тряпочек, пластилина (стеки, доски для лепки), достаточное количество ножниц с закругленными концами, клея, клеенок, тряпочек, салфеток для аппликации, бросовый материал (фольга, фантики от конфет и др.), место для сменных выставок детских работ, совместных работ детей и родителей, место для сменных выставок произведений изоискусства, альбомы- раскраски, наборы открыток, картинки, книги и альбомы с иллюстрациями, предметные картинки, предметы народно – прикладного искусства. Микроцентр «Музыкальный уголок»: детские музыкальные инструменты, портрет композитора (старший возраст), магнитофон, набор аудиозаписей, музыкальные игрушки (озвученные, не озвученные), игрушки- самodelки, музыкально- дидактические игры, музыкально- дидактические пособия

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 524816045673059869957481658416670580425006721515

Владелец Ротко Валентина Ивановна

Действителен с 03.05.2023 по 02.05.2024